
【生徒回答集計】362名が回答（対象567名中の63.8％が回答）

1＝そう思わない　2＝あまりそう思わない　3＝どちらかといえばそう思う　4＝そう思う　（人）

質問 1 2 3 4

1
本校は「建学の精神」をもとにした教育活動が行われていると思いますか。

3 98 181 80

2
本校の人権教育は、自分の人権を守り、他者の人権を守ろうとする意識・意
欲・態度の育成に役立っていると思いますか。 2 92 176 92

3
本校の道徳教育は、自分や他者の命を大切にし、思いやりの心を育むことに
役立っていると思いますか。 1 69 178 114

4
本校は充実した教育活動を行うための施設・設備が整っていると思います
か。 13 121 151 77

5
本校は生徒の健康、安全に配慮した教育活動を行っていると思いますか。

1 76 168 117

6
本校の学校行事（学園祭、体育大会、芸術鑑賞会）は満足できる内容です
か。 4 79 143 136

7
本校のＨＰは、各情報を分かりやすく配信していますか。

1 85 166 110

8
あなたは、意欲的に授業に取り組んでいますか。

4 67 160 131

9
あなたは、学校の授業内容に満足していますか。

6 84 173 99

10
あなたは、普段から家庭で学習していますか。

22 209 92 39

11
先生は、授業に関する質問や相談に丁寧に応じてくれていると思いますか。

2 59 159 142

12
進路決定に向けて必要な資料、情報が十分に提供されていると思いますか。

0 75 177 110

13
本校の進路ガイダンスや進路報告会は、あなたの進路決定に役立っていま
すか。 1 77 178 106

14
本校の生徒支援の内容は適切だと思いますか。

1 84 180 97

15
本校は基本的な生活習慣や社会的マナーについて適切な支援を行っている
と思いますか。 4 81 162 115

16
あなたは情報モラルやＳＮＳの正しい活用方法が身に付いていますか。

0 38 144 180

17
本校の生徒会活動は充実していると思いますか。

3 109 152 98

18
本校の部活動は充実していると思いますか。

8 68 142 144

19
本校の図書活動への取り組みは（短大図書館との連携、電子書籍）、あなた
が本を読むきっかけとして十分機能していると思いますか。 14 148 108 52

20
日ノ本学園高等学校に入学して良かったと思っていますか。

1 66 145 150



【保護者回答集計】437名が回答（対象557名中の78.5％が回答）

1＝そう思わない　2＝あまりそう思わない　3＝どちらかといえばそう思う　4＝そう思う　（人）

質問 1 2 3 4

1
本校は「建学の精神」をもとにした教育活動が行われていると思われますか。

3 43 263 126

2
本校の人権教育は、お子様が自分の人権を守り、他者の人権を守ろうとする
意識・意欲・態度の育成に役立っていると思われますか。 2 49 231 152

3
本校の道徳教育は、お子様が自分や他者の命を大切にし、思いやりの心を
育むことに役立っていると思われますか。 2 30 243 160

4
本校は充実した教育活動を行うための施設・設備が整っていると思われます
か。 23 76 217 120

5
本校はお子様の健康、安全に配慮した教育活動を行っていると思われます
か。 6 51 222 159

6
本校の学校行事（学園祭、体育大会、芸術鑑賞会）はお子様にとって有意義
であると思われますか。 3 23 202 210

7
本校のＨＰは、各情報を分かりやすく配信していると思われますか。

12 55 245 123

8
お子様は、意欲的に授業に取り組んでいると思われますか。

9 61 230 136

9
お子様は、学校の授業内容に満足されていますか。

17 76 229 116

10
お子様は、普段から家庭で学習していますか。

58 158 155 64

11
教員はお子様の学習、進路に対しての質問や相談に丁寧に応じていると思
われますか。 12 52 236 138

12
本校では進路決定に向けて必要な資料、情報が十分に提供されていると思
われますか。 11 92 222 110

13
本校は、生徒一人ひとりに応じた進路支援が行われていると思われますか。

8 83 223 122

14
本校の生徒支援の内容は適切だと思われますか。

5 58 242 125

15
本校は基本的な生活習慣や社会的マナーについて適切な支援を行っている
と思われますか。 8 57 236 133

16
本校のＰＴＡ活動は充実していると思われますか。

7 74 254 100

17
本校の生徒会活動は充実していると思われますか。

2 68 264 101

18
本校の部活動は充実していると思われますか。

13 42 214 163

19
本校の図書活動への取り組みは（短大図書館との連携、電子書籍）、お子様
が本を読むきっかけとして十分機能していると思われますか。 35 161 163 75

20
お子様を日ノ本学園高等学校に入学させて良かったと思われていますか。

7 30 182 214


